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Beantwortung einer Anfrage nach 8 4 der Geschaftsordnung
offentlicher Teil

Gremium Datum
Liegenschaftsausschuss 10.03.2020
Bezirksvertretung 3 (Lindenthal) 16.03.2020

Erwerb der WeilZhaus-Immobilie einschlief3lich Parkanlage

Anfrage der freien Wahler Kdln in der Bezirksvertretung Kéln-Lindenthal zum Erwerb der
Weilhaus-Immobilie einschliel3lich Parkanlage (AN/0119/2020)

Die Freien Wahler in der Bezirksvertretung Koln-Lindenthal haben folgende Anfrage gestellt:

1. Ist eine VerauRerung der WeiRhaus-Liegenschaft inzwischen erfolgt?

2. Wenn ja, hat die Verwaltung mit dem evt. Erwerber Kontakt aufgenommen und Verhand-
lungen Uber ein Nutzungs- und Unterhaltungskonzept und die Offnung des Parks fir die

Allgemeinheit aufgenommen?

3. Wie istder aktuelle Stand der Angelegenheit?

Antwort der Verwaltung:

zu 1. Eine Verduf3erung der Immobilie ist in der Zwischenzeit erfolgt.

zu 2. Die Verwaltung bereitet derzeit ein aktualisiertes Angebot an die neue Eigentiimerin
vor. Nach Abschluss der Verhandlungen wird sie die entsprechenden politischen
Gremien unaufgefordert unterrichten.

zu 3. siehe Antwort zu 1. und 2.
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